
TABULKA AUT.ROZPOUŠTĚNÍ -  ……………………………………………………………………. 
   Zadání: 

 

 PODMNOŢINY 

PUD NUD KLÍČŮ 
(všechny 

kombinace klíčů) 
ZAKÁZEK ÚČTŮ 

NATURÁLNÍCH 

UKAZATELŮ 

*105 *153 *101 *118 *190 *122 

 
…………..  
= kýbl  

  

 

 
 

PUD 
toto je kýbl 

 

NUD 

NA ……………….. 

    PUD ….. 
 

(základna, podle 

které se má 

rozpouštět) 

NUD …. 

NA ……………….. 

    
 

PUD …. 
 

(základna, podle 

které se má 

rozpouštět) 

NUD …. 

NA ……………….. 

    
PUD ….. 

(základna, podle 

které se má 

rozpouštět) 

NUD …. 

 

Vysvětlivky: 

PUD = Podmnožiny Účetních Dat 

NUD = Načtení Účetních Dat 

AKT = Automatická Kalkulační Tvorba 

 

AKT 

rozpuštění  
*123 

 

(*1023 ROZPUŠTĚNÍ) 


